

## MIMOŘÁDNÁ ÚPRAVA CEN SLUŽEB LINDSTRÖM ZPŮSOBENÁ ZVÝŠENÍM CEN POHONNÝCH HMOT

Vážení obchodní partneři,

dovolte nám, abychom Vám poděkovali za projevenou důvěru při dosavadním využívání našich služeb.

Jak jste jistě zaznamenali, předcházející týdny a měsíce byly obdobím plným změn s významnými dopady na českou ekonomiku, a to napříč všemi jejími odvětvími. Významný nárůst cen energií byl následován skokovým navýšením cen pohonných hmot. Aktuální výše cen pohonných hmot vzrostla o **30 %**, oproti stavu před zahájením konfliktu na Ukrajině a vyhlášením sankcí proti Ruské federaci. Tuto skutečnost jsme objektivně nemohli předpokládat a připravit se na ni.

Jelikož cena pohonných hmot patří mezi naše hlavní nákladové položky, které ovlivňují naši celkovou cenotvorbu, jsme nuceni reagovat na výše uvedenou situaci, a to zavedením jednorázového dopravního poplatku ve výši **15 Kč bez DPH**. Tento jednorázový poplatek bude účtován za individuální závoz. Musíme uvést, že nás nezbytnost zavedení uvedeného poplatku nijak netěší, a přistupujeme k jeho zavedení až poté, kdy se již nejeví únosné, abychom nesli zvýšené náklady na energie a pohonné hmoty plně ke své tíži.

Naším cílem je nadále udržet standard našich služeb, a proto věříme, že toto navýšení pro Vás bude akceptovatelné. Dopravní poplatek budeme účtovat do konce kalendářního roku 2022.

Vážení obchodní partneři, děkujeme Vám za dosavadní spolupráci a vstřícnost. Věříme, že pochopíte závažnost našich důvodů a skutečností, které nás vedou k zavedení tohoto poplatku.

V případě dotazů, neváhejte kontaktovat Vaše přidělené obchodní zástupce nebo náš Zákaznický servis.

**Kontakt na zákaznický servis je email [cz@lindstromgroup.com](mailto:cz@lindstromgroup.com); tel: . Kontakt na Account representative:**

o Čechy

- Monika Frimmelová, (73 102 700)
- Adam Jeřábek, (73 102 700)
- Rudolf Novák, (73 102 700)

o Morava

- Roman Jašek,
- Filip Krška,

V Žebráku, dne 22.6.2022

Ing. Tomáš Frimmel

jednatel Lindström s.r.o.

Lindström s.r.o.

Skandinávská 999, 267 53 Žebrák ; Tel.:

[www.lindstromgroup.com/cz](http://www.lindstromgroup.com/cz)